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Ve školkách ve Štýrském Hradci si nyní tříleté děti
mohou vybrat ze šesti pohlaví
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LGBTQ šílenství, které na společnost rozpoutávají levicové
strany a globalisté, je čím dál grotesknější. V budoucnu si
budou moci tříleté děti z mateřských škol ve Štýrském Hradci
vybrat z možností „muž“, „žena“, „různé“, „inter“, „otevřené“ a
„žádné informace“. Pro kritiky není pochyb, že tento výběr
informuje více o duševním zdraví a politické orientaci rodičů
než o pohlaví dětí. Zanedlouho budou ve Štýrsku volby.

Dokonce i dříve buržoazně-konzervativní Kronenzeitung, která se
nyní jeví jako oznamovací orgán pro tyrkysově-zelenou vládu, je
překvapena. Existují zprávy o „ vzrušení v rodičovských skupinách “.
Co systémová média vždy selhávají, je zeptat se našich nových
mohamedánských občanů, jak si myslí o excesech LGBTQ. Dá se
předpokládat, že kritický názor by zde vyjadřovali spíše lidé z
regionů, které homosexualitu málo nebo vůbec netolerují. Proto se
jich prostě neptejte.

Vzrušení v rodičovských skupinách stále působí na několik rodilých
rodičů, kteří dávají své děti do školky v Grazu. Podle Krone mnozí
„už nerozumí světu“. Brzy se ve Štýrsku blíží zemské volby. Pak se
ti, kteří nevěří na šest pohlaví pro školkové děti a ranou sexualizaci
obecně, mohou svým křížem rozhodnout, zda tyto aktivity podporují.
Existuje jen málo stran, které se staví proti humbuku o
homosexualitě a jiné sexualitě, zejména Strana svobodných. Zda
bude na kandidátce strana MFG nebo strana DNA, ukáže termín
odevzdání prohlášení o podpoře 18. října.

Mnoho lidí se ptá, pro koho byly tyto absurdní předpisy vytvořeny.
Tuto důležitou otázku položil i Kronenzeitung – znamení a zázraky
se stále dějí – a dokonce dostal odpověď. „Mimochodem, od svého
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zavedení v roce 2022 žádné dítě ve Štýrském Hradci nedostalo jiné
pohlaví než mužské nebo ženské ,“ vysvětlil prý radní města pro
školství Kurt Hohensinner z ÖVP.

Ale neměli byste se nechat klamat, protože ÖVP podpořila každou
LGBTQ žádost, po které volali globalističtí a levicoví našeptávači, a
to jak v Evropské unii, tak na federální úrovni. Naposledy spolková
ÖVP v Rakousku dvakrát hlasovala pro novou definici pohlaví, podle
níž můžete své pohlaví jednoduše cítit, jak chcete. Nic z toho není
vtipné, protože pokud ostatní lidé nepřijmou tento svévolný
genderový pocit a nebudou hrát s touto hrou, může to mít právní
důsledky včetně trestního práva.

Důvodem regulace v Grazu by byl nález Ústavního soudu z roku
2018, který je nutné dodržet. Přirozený fakt, že existují dvě pohlaví,
jak je vidět i z chromozomů – a pár nešťastných nemocí – redukuje
právní profese do absurdity.

Pokud soudy prohlásí, že modré z nebe se musí v budoucnu
nazývat zeleným, protože jinak byste zelené diskriminovali a
zraňovali jejich choulostivé city, pak by se to mělo také vzít v úvahu.
Ani administrativa, ani obyvatelé Rakouska nejsou ochotni tento
vývoj ukončit. Budou-li tu lidé i za stovky let, budou se této době
smát jako o „době duševně nemocných“ – a budou vyprávět příběhy,
jaké vyprávěly starší generace o Schildbürgerovi.

Komentář od Williho Hubera
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